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1
問題１

栃木県

問題２

（例）同期間は，日本の高度経済成長期にあたり，日本の
　GDPが飛躍的に伸びた期間である。軽工業から重化学工
　業への転換，貨物輸送量の増加に伴い，石油が大量に消
　費されたために，公害が進行した。その対策として企業
　は，生産活動のみならず公害防止のためにも，巨額の投
　資を行うようになった。

問題３

富山県 熊本県 三重県 新潟県

資料５の記号 Ａ Ｂ Ｄ Ｃ
資料６の記号 イ エ ウ ア

問題５

（例）環境に配慮した製品を作ることで，ごみを減らし，
　　　公害を発生させないようにする目的。

問題４

80

100

（例）ご み に な る も の を 買 わ な い ， も の

を 大 切 に 長 く 使 っ て ご み の 量 を 減

ら す ， も う 一 度 使 う ， ご み に な る

前 に 資 源 に し て 再 生 利 用 す る ， な

ど を 実 施 す る こ と で ， ご み の 排 出

量 を 減 ら し て い く 社 会 。
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問題２

100

130
○ 解答を書き直すときは，例のよう
に，付け加えたり，けずったりしてか
まいません。ただし，字数については
書き直した文字で数えます。

＜ 2 の問題の解答を書き直すときの注意＞

（例）

今 日 は い っ し ょ に ケ ー キ を 焼 く

（例）
姉と�―�―� 作る

問題１

45

と述べているんだね。

55

（例）

問題２

（例）一日の気温の差が大きく，年間日照時間が長く，年
間降水量が少ない気候。

問題３

（例）上の葉と下の葉が重ならず，すべての葉に太陽
の光が当たりやすくなる

問題４

（例）２度目の花を咲かせるのに必要な栄養分をつくり

問題１

イ

問題５

記号　　　　ア

アとイの比較

（例）バラが大きく成長するためには，肥料を入れた水が
　必要である。
アとウの比較

（例）バラが大きく成長するためには，日光が必要で
　ある。

私 は ま ず ， 自 分 の 意 見 を 明 確 に し

て ， 主 張 を 首 尾 一 貫 さ せ る こ と を

心 が け た い で す 。 そ の 上 で ， 聞 き

手 を 意 識 し た 言 葉 を 選 び た い で す

。 例 え ば 外 来 語 が 聞 き 手 に よ っ て

捉 え 方 が 異 な る こ と な ど を 念 頭 に

置 き ， 聞 き 手 へ の 思 い や り を 持 て

ば ， 自 分 の 主 張 が よ り 分 か り や す

く 伝 わ る と 思 い ま す 。

聞 き 手 の 受 け 入 れ 態 勢 や 反 応 か ら

言 葉 を 考 え ， 距 離 感 に 配 慮 し て 適

切 な 敬 意 を 伝 え る 思 い や り が 必 要

だ

出す光合成は，本葉で行われるから。




